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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS DOM BOSCO E DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

Aos quatorze de julho de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e trinta minutos, na plataforma online,
por videoconferência foi realizada reunião ordinária do Colegiado do Curso de Medicina do Campus Dom
Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei, tendo como presentes os seguintes participantes. Do
colegiado, o Presidente e professor Joel Alves Lamounier e seus membros, professora Carmen Marques
Lopes, professora Mylvia David Chiaradia de Resende, professor Júlio César Amaral Teixeira e representante
dos discentes o aluno Thiago Coelho de Queiroz. Constando quórum, o coordenador e presidente iniciou a
sessão com os informes a saber: Informe 1- Aprovação ad referendum do pedido de Monitores para
semestre 2022/2. Foi informado pela Coordenação que a indicação de bolsas para monitorias seguiu os
mesmos procedimentos feitos no semestre anterior, conforme critérios estabelecidos pelo Colegiado. O
Setor de Apoio Acadêmico SEACA divulgou resultado de bolsas, os componentes curriculares contemplados
são Práticas de Investigação Científica I, II e V (1 bolsa); Bases Biológicas e Clínica Médica - Sistema Nervoso
(1 bolsa); Bases Biológicas e Clínica Médica - Aparelho Locomotor Pele e Anexos (2 bolsas); Epidemiologia,
Bioestatistica e Tecnologia da Informação (1 bolsa); Psicologia da Saúde (1 bolsa); Sistema
Cardiorrespiratório e Sistema Locomotor (Urgência e Emergência (1 bolsa); Cuidado Integral a Saúde da
Mulher I (2 bolsas) e Fisiologia Humana I (1 bolsa). Informe 2- CAMEM - A coordenação proferiu
agradecimentos aos docentes e técnicos pelo trabalho e colaboração nos procedimentos envolvendo
avaliação. Informe 3- PROEN - comunicado aos membros para envio do PPC revisado ate 31 de agosto de
2022. Informe 4 - Comunicado pela coordenação pedido exoneração da professora Dayana Mara, Comissão
do Projeto de Extensão Curso de Medicina CDB UFSJ. O motivo foi a dificuldade de compatibilizar os
horários de reuniões. Informe 5- A coordenação informou que encaminhou memorando eletrônico para
PROEN referente as dificuldades com os procedimentos acadêmicos envolvendo o SIGAA pelos docentes do
curso de Medicina. Informe 6 - Pedido exoneração da professora Carmen como docente da UFSJ. Registro
em ata dos agradecimentos pelo apoio e trabalho realizado com dedicação aos assuntos discutidos no
Colegiado. Ao final dos informes foi tratado as pautas a saber: Pauta 1 - Orientações sobre o discente FEC
com necessidades Especiais. Foi informado para os membros do Colegiado sobre o pedido do discente
Fabio Copatti para descansos durante os períodos de aulas e provas devido a sua condição de saúde. De
acordo com documentos apresentados pelo discente que inclui relatório medico o mesmo apresenta dores
na região lombar decorrente de procedimento cirúrgico na coluna (laminectomia). A Coordenacao solicitou
orientações a PROAE, que acompanha o caso, sendo informado para conceder o tempo de 10 a 15 minutos
após cada 50 minutos de aula ou avaliações. Diante disto, foi comunicado ao discente em reunião na
Coordenacao sobre o que foi possível atender em seu pedido. Alem disso, a Coordenacao enviou
comunicado aos docentes do período no qual o aluno esta matriculado. Esta comunicação sera feita a cada
semestre na medida que o aluno avance nos períodos do curso. O Coordenador sugeriu ao discente fazer
uma consulta com ortopedista especialista em coluna em Belo Horizonte. Aprovado por unanimidade.
Pauta 2 - Teste do Progresso 2022 - Pedido da professora Viviane, coordenadora do teste, para incluir no
calendário e constar nos planos de ensino. Deste modo, viabilizar a participação discente nesta atividade.
Definido pelos membros que deverá ser enviado comunicado aos docentes informando sobre a decisão e
orientando para incluir a data e horário nos planos de ensino. Aprovado por unanimidade. Pauta 3 -
Utilização dos horários verdes e de disciplinas optativas para reposições de aulas do curso de Medicina
do CDB. Segundo a professora Carmen tem ocorrido situações nas quais os docentes utilizam o horário
verde e também horário de disciplinas optativas para reposição de aulas. Nestes casos, importante lembrar
que o uso de horários verdes pode ocorrer em situações excepcionais e mediante autorização do
Colegiado. Foi decidido envio de comunicado aos docentes alertando sobre esta situação e que atividades



de reposição de aulas sejam feitas em horários sem prejudicar disciplinas optativas e horário verde. Pauta
4- Aprovação dos Planos de Ensino semestre 2022/2. Foi discutido pelo Colegiado e decidido manter o
mesmo sistema utilizado anteriormente. Ou seja, distribuir os planos de ensino para avaliações entre os
membros do Colegiado. Tambem solicitar colaboração dos membros do NDE. Segundo o calendário da
PROEN, o prazo para envio dos planos de ensino e disponibilizar na pagina da Coordenacao foi definido
para 22 de julho de 2022. Sendo assim para cumprir o prazo, sera feita reunião extraordinária no dia 21 de
julho com a finalidade de aprovação dos planos de ensino. A professora Mylvia se prontificou para
organizar os planos de ensino e enviar para os membros do Colegiado e NDE. Reunião encerrada e não
havendo mais a relatar e constar, e eu Joel Alves Lamounier coordenador do Curso de Medicina CDB/UFSJ,
lavrei a presente ata que, será lida, se aprovada, será assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei,
14 de julho de 2022.
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